



ΞΩΤΙΚΟΑΠΟΣΤΟΛΕ Σ



Ακούσατε, ακούσατε !!!

Στην χώρα των ξωτικών, τα νέα διαδόθηκαν παντού...

Ξωτικά, τρύπωσαν στον 6^ο Βρεφικό και ξεκίνησαν τις σκανταλιές και τα παιχνίδια.

Φήμες λένε, πώς τα παιχνιδοκαμώματά τους, θα συνεχιστούν παρέα με γονείς και παιδιά, μα τα κρατούν ακόμη μυστικό και δεν τα αποκαλύπτουν...





Στο 1^ο τμήμα ρίχνοντας μια κλεφτή ματιά από τα παράθυρο είδαμε τα πιο μικρά βρέφη να φτιάχνουν στολίδια και ημερολόγια με τις λιλιπούτιες παλάμες και τα πατουσάκια τους... Έβαλαν όλη τους την τέχνη για να φτιάξουν κάρτες για τα αγαπημένα τους πρόσωπα και περιμένουν να στολίσουν όλοι μαζί χριστουγεννιάτικα δέντρα!!

Όμως για μια στιγμή... Τι βλέπουν τα ματάκια μας;;;

Έχουν τρυπώσει στην κουζίνα και παίρνουν ρύζι.. κοφτό μακαρονάκι... αλάτι... αλεύρι... λάδι... Ετοιμάζουνε γιορτή; Τι να "μαγειρεύουν" άραγε ντυμένα ζωτικά; Μμμ... πολύ παιχνίδι μυρίζομαι!!!!

Από το 2^ο τμήμα ακούγονται χριστουγεννιάτικες μελωδίες με τα τριγωνάκια και το ντέφι να χτυπούν στο ρυθμό της μουσικής. Η τάξη είναι στολισμένη με χιονονιφάδες, δεντράκια και τaráνδους. Οι μικροί μας φίλοι τραγουδούν, φτιάχνουν κάρτες, δημιουργούν ένα ξεχωριστό καραμελένιο ημερολόγιο και ετοιμάζουν γούρια σε σχήμα πέταλο! Σίγουρα θα πάει καλά η νέα χρονιά!

Κρατάτε μυστικό;;; Κάτι περίεργα συζητάνε.. Να φτιάξουν θέλουν το δέντρο της τάξης τους παίζοντας πάζλ, να χτίσουν το τζάκι της παρεούλας τους ζωγραφίζοντας... Να διακοσμήσουν κεράκια, στολίδια, Χριστουγεννιάτικες κάλτσες για το τζάκι που θα μπουν τα δώρα του Άη-Βασίλη!!!. Σίγουρα για όλα αυτά θα χρειαστούν και τη βοήθεια των μεγάλων!!!



Μέρες γιορτινές, μέρες χαράς και παιχνιδιού, γεμάτες μυρωδιές, χρυσόσκονη και λάμψη.

Στο **3ο τμήμα** ξεκίνησαν κινητικά παιχνίδια δράσης γεμάτα μουσική, μικρές κατασκευές, ανάγνωση χριστουγεννιάτικων παραμυθιών, χριστουγεννιάτικα τραγούδια και μελωδίες με την συνοδεία των μουσικών οργάνων. Και αυτή η υπέροχη μυρωδιά τι είναι; Ζεστή σοκολάτα με μπισκοτάκια που θα φτιάξουν τα μικρά χεράκια!!!

Ωωω και τι γράφει αυτό το σημείωμα επάνω στο τραπέζι; Μάλλον είναι οι δράσεις τους για τη χριστουγεννιάτικη γιορτή... ας ρίξουμε μια κλεφτή ματιά...

1) Ρυζοσκλαίσματα :

Βρείτε τα ρούχα του Άι Βασίλη και του μικρού εξωτικού και τοποθετήστε τα γρήγορα -γρήγορα στον πίνακα!

2) Ποιός θα βάλει σκουλαρίκια στον Ρούντολφ;

3) Το δέντρακι περιμένει με στολίδια να γεμίσει.....

4) Ένα μικρό караβάκι ταξιδεύει στα χέρια μικρών και μεγάλων και γεμίζει ευχές!!

ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΕΜΕΙΝΕ ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ...

5) Ένας κρυμμένος θησαυρός από τον Άι Βασίλη περιμένει τα παιδάκια μας να τον ανακαλύψουν!!!





Στο **4ο τμήμα** τα παιδιά σαν μικρά καλικαντζαράκια κάνουν άνω κάτω την τάξη τους και ψάχνουν να βρουν κρυμμένα γλυκίσματα υπό τη μουσική υπόκρουση του "Καρυοθραύστη".

Η τάξη τους στολισμένη με χριστουγεννιάτικες εικόνες από κάποια ήθη κι έθιμα του τόπου μας... Όμορφες κατασκευές από ανακυκλώσιμα υλικά... δέντρα, αστέρια και γυάλινες χιονόμπαλες σε ταξιδεύουν!! Εικόνες ξεπετιούνται από χριστουγεννιάτικα βιβλία που σε μεταφέρουν σε μέρη μαγικά... Οι ήχοι των τραγουδιών της "Αγέλαστης πολιτείας" συμπληρώνουν την όμορφη ατμόσφαιρα!

Για να δούμε κι εδώ τι ετοιμάζουν για τη χριστουγεννιάτικη γιορτή:

- ✚ Κατασκευή μόνπιλ με κλαδιά, πηλό, κανέλλες και κυπαρισσόμηλα.
- ✚ Κατασκευή στολιδιού από ανακυκλώσιμο υλικό (χαρτόκουτο), νερομπογιές, χρυσόσκονες, τριμμένη κανέλλα και κρέμασμα στον ταρανδάκο-δέντρο της τάξης μας.
- ✚ Αφήγηση του παραμυθιού "Χιονίζει" του Eric Carle, με τη συνοδεία μουσικών οργάνων.





Στο 5ο τμήμα ψιθυρίζεται πως "Μαγικά υλικά" θα ανακατευτούν και σε Χριστουγεννιάτικα δεντράκια θα μεταμορφωθούν... Παραμυθένιοι Καρυοθραύστες θα ζωντανέψουν, λάμποντας μαγικά, με τις όμορφες στολές τους!!! Και η μπουγάδα του Άγιου Βασίλη; Μη το μαρτυρήσετε... άλλα θα απλωθεί... γιατί ο Άγιος Βασίλης, θα φάει πολλούς κουραμπιέδες και τα ρούχα του θα λερωθούν με... ζάχαρη άχνη!!!

Μα το σημαντικό στο τέλος, είναι πώς... Όποιος καταφέρει να περάσει όλες τις ζωτικοαποστολές, επάξια κερδίζει το Δίπλωμα "Βοηθός του Άγιου Βασίλη" και καταγράφεται στη λίστα των φρόνιμων παιδιών.

ΠΡΟΣΟΧΗ !!!

Οι αιτήσεις συμμετοχής είναι για μια και μόνο μαγική ημέρα:

Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου 2023

Μέχρι τότε... σας στέλνουμε, τα ζωτικό-χαιρετίσματά μας !!!















ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΑΠΟ ΤΗΝ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ













Αγαπητέ μου Άγιε Βασίλη

Μαξιλάρια: Κοκκινοκόκκινα με κόκκινα αυτοκινητάκια

Βικτωρία : Ένα μωρό

Μωτάκια : Ένα μπλε αυτοκινητάκι

Είσιον : Κοκκίνο παιδί μπάλα

Εισαγωγή : Ένα μωρό

Γουρουνό : Ένα μπλε τρένο

Νευτήρια: Κόκκινο φαρμάκι και μπλε αυτοκινητάκι

Μαμάκια : Ένα Batman

Μάρκα : Ένα κίτρινο αυτοκινητάκι

Μικρό : Spiderman και κίτρινο αυτοκινητάκι

Μικρά : Μπαλόνια και μπλε αυτοκινητάκι

Παναχιά : Ένα Minnie

Παμπό : Ένα κίτρινο αυτοκινητάκι

































ΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ-ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ-ΓΙΟΡΤΗΣ

Η ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ 6^{ΟΥ} ΒΡΕΦΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ

2023